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1. Program obnovy venkova Ústeckého kraje 2017 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo Ústeckého kraje po projednání  
 

s c h v a l u j e  
zásady Programu obnovy venkova Ústeckého kraje 2017 dle přílohy č. 1 tohoto usnesení 

 
Důvodová zpráva: 

Zastupitelstvo Ústeckého kraje schválilo na svém zasedání dne 16. 9. 2004 rámcový Program 
obnovy venkova Ústeckého kraje. Podle tohoto rámcového programu a s využitím zkušeností 
z předchozích ročníků byl připraven návrh Programu obnovy venkova Ústeckého kraje 2017 
(dále jen Program). Příprava Programu byla konzultována s Pracovní skupinou pro výběr 



 

projektů, která byla jmenována Radou Ústeckého kraje a je složená ze starostů malých obcí. 
Zásady Programu sledují nastavení podmínek na podporu nejdůležitějších problémů, které 
jsou řešitelné tímto programem. Navržená alokace programu v rozpočtu ÚK je 27 mil. Kč. 

V oblasti podpory 1 Obnova a rozvoj venkovské zástavby budou podpořeny projekty  
výstavby a úpravy multifunkčních sportovních nebo volnočasových zařízení, úprava 
kulturních zařízení, hasičských zbrojnic a hřbitovních zdí a také obvodových plášťů budov 
obecních úřadů. Oblast podpory 2 Chodníky a místní komunikace zůstává prakticky 
nezměněna, podpořeny budou opravy a výstavba chodníků a místních komunikací a 
rekonstrukce veřejného osvětlení za podmínky, že bude využito provedených zemních prací 
při rekonstrukci rozvodů nízkého napětí v obci. Oblast podpory 3 je zaměřena na podporu 
pořízení techniky na údržbu zeleně v obcích do 1000 obyvatel. Oblast podpory 4 bude 
zaměřena na přípravu projektové dokumentace pro Strukturální a investiční fondy EU.  

Vzhledem ke skutečnosti, že obce s rozšířenou působností jako pořizovatelé územních plánů 
pro malé obce kapacitně nestačí tuto funkci zajišťovat a často dochází k prodlužování (i 
opakovanému) termínů dokončení územních plánů a vypořádání dotace, nebude v roce 2017 
podpořeno zpracování nových územních plánů. Ministerstvo pro místní rozvoj bude i pro rok 
2017 vyhlašovat dotační program na podporu pořízení územních plánů pro malé obce.  

V oblasti podpory 5 Vesnice roku 2017 je navržena tak jako letos dotace pro obce, které 
v soutěži Vesnice roku získají stuhu nebo diplom. 

Žadateli v rámci Programu obnovy venkova ÚK v příštím roce budou malé obce do 2 tis. 
obyvatel (vyjma soutěže Vesnice roku 2017, kde mohou dotaci dostat i větší obce v souladu 
s pravidly soutěže). Finanční alokace bude vycházet z rozpočtu Ústeckého kraje 2017. 

Pro realizaci Programu budou zpracovány Pokyny pro žadatele, které vymezí způsob a 
podmínky pro podávání žádostí o dotaci, definuje vhodné náklady a upřesní podmínky pro 
realizaci vybraných projektů, vč. platebních podmínek.  
Návrh zásad Programu obnovy venkova Ústeckého kraje 2017 je v příloze č.1. 
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